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1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення  навчальної дисципліни «Історія 

бухгалтерського обліку»  є формування системи знань з історії 

бухгалтерського обліку, ознайомлення з досвідом минулого для кращого 

розуміння сутності сучасного ведення бухгалтерії. 

Завдання вивчення дисципліни «Історія бухгалтерського обліку»: 

засвоєння загальних методологічних підходів до вивчення історії 

бухгалтерського обліку; ознайомлення з різними обліковими системами; 

оволодіння знаннями бухгалтерської  науки в різних країнах; вивчення історії 

становлення бухгалтерського обліку в Україні. 

 

 



2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен 

знати:  

 підходи до вивчення історії обліку та її періодизації;  

 джерела виникнення бухгалтерського обліку в країнах Стародавнього Світу; 

історичні аспекти виникнення подвійної бухгалтерії;  

 загальні закономірності формування та розвитку бухгалтерського обліку 

як науки в різних країнах світу у кінці ХІХ – на початку ХХ ст .;  

 основні облікові теорії та напрями розвитку світових бухгалтерських 

шкіл; 

 еволюцію елементів методу бухгалтерського обліку з моменту їх 

виникнення і до сьогоднішнього дня; 

 основні історичні етапи розвитку обліку в Україні. 

вміти:  

 систематизувати й розширити знання із питань класифікації національних 
систем обліку, організації бухгалтерського обліку в розвинутих країнах 
світу в сучасних умовах; 

 аналізувати отримані знання для застосування їх в сучасному середовищі 
бухгалтерського обліку. 

набути соціальних навичок(soft-skills): 

 здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і 

презентувати матеріал, взаємодіяти в командній діяльності; 

 вміння планування та управління часом, робота з інформацією та 

прийняття рішень, розвиток проектного мислення, вміння переконання та 

аргументації. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Здобувачі вищої освіти мають дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.  

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу у ЦНТУ; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін у ЦНТУ; Положення про рубіжний контроль успішності та сесійну 

атестацію здобувачів вищої освіти ЦНТУ; Положення про критерії оцінювання 

знань здобувачів вищої освіти у ЦНТУ; Положення про дотримання 

академічної доброчесності НПП та здобувачами вищої освіти у ЦНТУ;  Кодекс 

академічної доброчесності ЦНТУ. 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Початки зародження обліку. 

Тема 2. Формалізація облікових записів і зародження подвійної 

бухгалтерії. 

Тема 3. Формування бухгалтерського обліку як науки. 

Тема 4. Еволюція основних методичних засад бухгалтерського обліку. 
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Тема 5. Облікові теорії та світові бухгалтерські школи. 

Тема 6. Становлення бухгалтерського обліку в Україні. 

Тема 7. Бухгалтерський облік у країнах світу у 20 ст.. 

Тема 8. Подвійне оподаткування. 

 

5. Система оцінювання та вимоги 
 

Види контролю: поточний,підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю 

здобувачів, усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий 

рубіжний контроль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або 

лабораторних заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та 

дворівневою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів 

навчання. 
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